
       
 

 

すっかり冬を感じる寒さになりました。 

 

風が寒く感じるようになってきました。日中の日なたではあたたかく感じることもありま

すが、朝晩だけでなく日中でも寒さを感じ、冬の訪れを思います。 

さて、１２月、２学期末です。３学期や学年末につなげていけるように、学習のまとめや

生活のふりかえりをしてほしいと思います。 

寒さがだんだんと厳しくなってきますので、健康管理に気をつけて、元気に過ごしてほし

いと思います。ご理解ご協力をお願いいたします。 

 
 

〇６年生広島へ修学旅行 
 

１１月１２日(日)～１３日（月）に、６年生は広島に修学旅行に行ってきました。 

１日目は資料館見学や平和集会を行い、語り部さんの平和への思いを聞きました。２日目

は、カッター体験や藻塩づくり体験、浜遊びをしました。子どもたち一人ひとりがマナーや

ルールを守り、仲間といっしょに協力し合って、充実した修学旅行にしていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
学 校 だ よ り 守口市立八雲東小学校 

校 長    萱  野   壮  

  令和５年１２月号 

〈教育目標〉自ら学ぶ意欲を持ち、心豊かで、たくましく生きる子どもの育成 

家庭数配布 

平和集会 
気持ちを込めて歌を歌いました。 
全校で作った折り鶴を捧げました。 平和記念資料館 

真剣な表情で、展示物や資料を見

学していました。 平和公園 
園内をまわり、語り部さんの思いの

こもった話に聞き入りました。 

浜遊び 
広い砂浜で遊んだり、海を眺めたり、

貝殻を見つけたりして楽しみました。 カッター体験 
みんなの漕ぎがあって、ぐんぐん進

むようになってきました。 藻塩づくり体験 
冠水をゆっくり注ぎ、藻塩が少しず

つできてくる様子を見守りました。 



〇マラソン月間、マイペースで走ろう！ 
 

１１月２日（木）から、体育の授業や長休時にマラソン行っ

ています。長休時に走るときは、１・３・５年生は水・金曜日、

２・４・６年生は火・木曜日に、低・中・高学年用のそれぞれ

のコースを５分間走ります。自分のペースで走ることにも慣れ

てきて、時間内をがんばっています。がんばる気持ちと体づく

りをこれからも大切にしてほしいと思います。 
 

〇町たんけん ２年生 
１１月８日（水）と２４日（金）

に、２年生は町たんけんに行き

ました。 

８日はコミュニティセンター

を見学、２４日には地下道を通

りモノレール大日駅や公園など

をたんけんしました。発見したことなどたくさんメモをしたり絵を描いたりしていました。 
 

〇春に咲くのが楽しみ １年生  
１１月２１日（火）に、1 年生はチューリップの球根を植える

ための準備をしました。一人ひとりの植木鉢に、球根を植えやす

いように新しい土を入れました。あとは球根を植えるだけ。 

春になり、暖かくなってきたらチューリップが咲くのが楽しみ

ですね。 

〇いろんな技で創意工夫 ４年生  
ペットボトルを、切る・丸める・つ

なげる・組み合わす・色付け・まげる・

かざる・おる、などいろんな技を使っ

て作った「クリスタルファンタジー」。 

個性豊かで工夫がいっぱいの、見ご

たえある作品に仕上がりました。がん

ばったところなどを作品紹介にわか

りやすく書いてあり、さらに作品の良さを感じることができました。 
 

〇図工展鑑賞 ５年生 
１１月２２日（水）に、５年生は体

育館に展示している図工展の鑑賞を

しました。全学年の作品を見て、それ

ぞれ学年のがんばりや工夫に見入っ

ていました。クラスの友達ともいっし

ょに鑑賞し、お互いに感想を言い合い、意見を交流していました。 
 

〇電池づくり ３年生 
１１月２７日（月）に、電池づくり

教室の出前授業がありました。電池の

作られた歴史などを学んだあと、電池

づくり体験をしました。自分だけの電

池で電気がついた時には歓声が上が

りみんなで喜びました。 


